



Встреча с главой политического офиса ХАМАС - 22 /May/ 2024

Сегодня, около полудня, глава политического офиса ХАМАС Исмаил Хания и сопровождающая его делегация на встрече с Лидером Исламской революции выразили свои соболезнования Его Светлости Аятолла Хаменеи, иранскому народу и правительству Ирана.

На этой встрече Верховный Лидер революции поблагодарил палестинский народ, особенно, народ Газзы, за сочувствие, поздравил и выразил соболезнование по поводу шахадата детей Исмаила Хания и высоко оценил терпение руководителя политического офиса ХАМАС.

Говоря о необыкновенном сопротивлении народа Газзы, вызывающее изумление всего мира, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Кто бы мог поверить, что однажды в американских университетах прозвучат лозунги в пользу Палестины, и будет поднят флаг Палестины, и кто бы мог поверить, что однажды в Японии на демонстрации в пользу Палестины на персидском языке будет скандироваться лозунг «Смерть Израилю»».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «И в будущем, возможно, в отношении Палестины могут произойти события, в вероятность которых сегодня никто не верит».

Сославшись на Коранические аяты об исполнении двух обещаний Всевышнего, данных матери Его Светлости пророка Моисея (ДБМ), Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Теперь первое обещание Господа относительно палестинского народа выполнено, и это победа народа Газзы, который представляет собой маленькую группу против большой и могущественной Америки, НАТО, Британии и некоторых других стран. В связи с этим второе обещание, т.е. уничтожение сионистского режима, может быть реализовано, и по милости Господа, наступит день, когда границы Палестины будут простираться от «моря» до «реки»».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Господин Мохбер, на которого в соответствии с Конституцией страны возложена ответственность за исполнительную власть страны, продолжит политику и ориентации покойного президента в отношении Палестины с теми же стимулами и духом».

Исмаил Хания высоко оценил и выразил признательность за постоянную поддержку иранского народа и правительства Ирана, оказываемую палестинскому народу, назвав покойного президента И.Раиси дружелюбным человеком и помощником Палестины и сил сопротивления, и добавив: «Господин министр иностранных дел Амир Абдоллахийан всегда защищал Палестину и силы сопротивления на всех аренах и международных организациях, и я неоднократно говорил ему, что он является министром иностранных дел сил сопротивления».

Глава политического офиса ХАМАС, разъясняя последнюю ситуацию в секторе Газза, сказал: «Сегодня фронт сопротивления в регионе и силы сопротивления в Палестине находятся в лучшем состоянии, а сионистский враг – в худшем положении, и это, благодаря милости Божьей».